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W odpowiedzi na interpelację, która wpłynęła do tutej szego Urzędu w dniu 30 kwietnia

2026 r. dotyczącą Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów, inforrnujemy:
Ad. l Nie.

Ad. 2 Kontenery do gromadzenia odpadów wyposażone są w plandeki i są na bieżąco

przykrywane, co zapobiega przedostawaniu się wody opadowej do odpadów oraz ogranicza ich

zawilgocenie i zwiększenie masy.

Ad. 3 Zgodnie z regulaminem Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych

(PSZOK) w Sępólnie Krajeńskim, nieodpłatne przyjmowanie dotyczy odpadów komunalnych

zebranych selektywnie, pochodzących od mieszkańców nieruchomości zamieszkałych na

terenie gminy. Odpady powstające w wyniku działalności jednostek gminnych są odbierane w

ramach komercyjnych umów na wywóz odpadów, a nie w ramach systemu selektywnej zbiórki

odpadów od mieszkańców (PSZOK).

Szczegółowe informacje na temat funkcjonowania systemu gospodarki odpadami, w tym

funkcjonowania PSZOK w Sępólnie Krajeńskim zawarte są w Regulaminie utrzymania

czystości (Uchwała Nr XLVIII/454/2022 Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim wraz z

późniejszą zmianą: Uchwała Nr LIV/502/2023) oraz Regulaminie PSZOK (Zarządzenie

Burmistrza Sępólna Krajeńskiego z dnia 27 października 2023 r.)

Oba te dokumenty są publikowane i ogólnodostępne na stronie Biuletynu Inforrnacji Publicznej

(BIP) Urzędu Miejskiego w %pólnie Krajeńskim.

Ad. 4 Zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, w szczególności ustawą z dnia 13 września

1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach, PSZOK jest miejscem przeznaczonym

do przyjmowania odpadów komunalnych wyłącznie od właścicieli nieruchomości, na których

zamieszkują mieszkańcy.

Ad. 5 0cena funkcjonowania PSZOK w zakresie bieżącej działalności jest pozytywna. Punkt

na bieżąco realizuje odbiór odpadów komunalnych od mieszkańców. Proces przyjmowania



odpadów przebiega sprawnie, a obiekt jest obsługiwany zgodnie z obowiązującymi przepisami

prawa oraz przyjętym regulaminem.

Eksploatator PSZOK - Zakład Gospodarki Komunalnej - również nie zgłaszał braków

infrastrukturalnych ani potrzeb wymagających interwencji.
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